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NJOFTIME FITUESI PËR PROCEDURA 

TË KUFIZUARA  
 
 

BASHKIA LEZHË 
FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT 

 

Për: Bashkimin e operatoreve ekonomikë “NG STRUCTURES” shpk, & “Shendelli” shpk, 

përfaqsuar me Prokurë të Posaçme nga operatori ekonomik “NG STRUCTURES” shpk, me adresë: 

Lagjja “Selam Musai”, Rruga Dule Dalani, Nr. pasurie 14/324, Zona Kadastrale 3574, Kati i dyte, 

Tepelene. 

 

Procedura e prokurimit: E Kufizuar/ Pune “Ne kuader te procesit te Rindertimit. 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-74556-10-08-2020 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Shembja e Objekteve te pabanueshme te demtuara nga Termeti 

dhe transportimi i materialeve te dala nga shembja e tyre” 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

 

* * * 

Lista e operatorëve ekonomikë të kualifikuar në përfundim të fazës së parë të procedurës së 

sipërcituar: 

1- Operatori Ekonomik “G.P.G. COMPANY” shpk, me Nuis J64324443V. 

 

2- Bashkimi i Operatoreve Ekonomik “NG STRUCTURES” shpk, me Nuis L79326502O & 

“Shendelli” shpk, me Nuis K07924803N. 

 

* * * 

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në fazen tjetër të procedurës së sipërcituar këta ofertues me 

vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1- Operatori Ekonomik “G.P.G. COMPANY” shpk, me Nuis J64324443V, me oferte ekonomike 

46,739,855 (dyzet e gjashte milion e shtateqind e tridhjete e nentemije teteqind e pesedhjete e pese) 

Lek pa tvsh. 

Piket: 98.73 (nentedhjete e tete pike shtatedhjete e tre) 

 

2- Bashkimi i Operatoreve Ekonomik “NG STRUCTURES” shpk & “Shendelli” shpk, me oferte 

ekonomike 46,687,718 (dyzet e gjashte milion e gjashteqind e tetedhjete e shtate mije e shtateqind e 

tetembedhjete) Lek pa TVSH 

Piket: 100 (njeqind) 

 

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhtëm: Nuk ka 

 

* * * 
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e Operatoreve Ekonomik “NG 

STRUCTURES” shpk, me Nuis L79326502O & “Shendelli” shpk, me Nuis K07924803N se oferta 

e paraqitur nga ana juaj dhe e vlerësuar me 100 (njeqind) pikë, është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Lezhe sigurimin e kontratës, siç parashikohet 

në dokumentat e tenderit, brenda 2 diteve ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në 

klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera 

përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09/11/2020 

 

Ankesa: Nuk Ka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


